

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第4047期

2022年3月

星期四

壬寅年二月初八

10

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 省法治政府建设综合示范地区创建工作考核组莅宝

3月7日下午,省司法厅依法行政指导处处长陈晓伟带领省法治政府建设综合示范地区创建工作考核组来到我县,对我县省级法治政府建设综合示范地区创建工作实地核

核组认为我县高度重视法治政府创建工作,工作实、亮点多,希望我县准确把握法治政府建设的重大意义,依法行政要认清“三新”,工作要正视“三难”,履责要做到“三好”,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,以更高站位、更大力度推进法治政府建设工作,不断推动法治政府建设各项工作再上新台阶,为新时代中原更加出彩作出积极贡献。

市司法局局长陈建忠出席座谈会,县委副书记、县长王代强向考核组汇报了我县法治政府建设示范县创建工作,县领导张毅参加会议。通过观看宣传片和听取汇报,考

(李前进 郭莎莎)

## 县委理论学习中心组学习会议召开

3月8日下午,县委书记许红兵主持召开2022年县委理论学习中心组第二次学习会议,集中学习习近平总书记关于加强党内法规制度建设的重要指示、王沪宁同志在全国党内法规工作会议上的讲话精神,习近平总书记在第十九届中央纪律检查委员会第六次全体会议上的讲话精神、赵乐际同志所作的工作报告,国务院灾害调查组关于河南郑州“7.20”特大暴雨灾害调查报告,楼阳生在省委十一届二次全会暨省委经济工作会议第二次全体会议上的讲话精神和讲话精神,楼阳生在平顶山市调研讲话精神,王凯在省委十一届二次全会暨省委经济工作会议第二次全体会议上的讲话精神。

县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县级以上领导出席会议。

许红兵要求,一要充分认识到理论学习的重要性。要把理论学习当一项政治任务抓紧抓实抓好,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,捍卫“两个确立”,做到“两个维护”。

二要严格落实《关于实施理论学习五项制度的意见》的有关要求。要坚持落实好“第一议题”制度,运用好“五种学习方式”,争当习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。要开展好巡听旁听,把巡听旁听的结果作为领导班子、领导干部年度意识形态专项考核的重要依据,将巡听旁听反馈意见整改情况作为意识形态工作巡察、督查的重要内容。要建立好学习档案,把学习档案作为理论学习考评的重要载体,通过丰富多样的学习形式,不断提升理论学习实效。

三要争当勤于学习的表率。各级领导干部要积极主动学习习近平新时代中国特色社会主义思想等先进的理论知识,坚持学原文、读原著、悟原理,做到入脑入心、真学真懂,要亮身份、做榜样,发挥好示范引领作用,营造浓厚的学习氛围。

四要明确学习重点。当前,“能力作风建设年”活动正在深入开展,“四强县”建设任务繁重,各级党组织要围绕县委、县政府安排的重点工作,梳理好学习内容,及时督促党员干部深入学习好政治理论和业务知识,通过学习提升能力素质,用工作成绩检验学习成效,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”提供强大的智力支持。(李得胜 吴一铭)

## 许红兵在石桥镇调研时要求

## 撸起袖子加油干 齐头并进协调发展



3月8日上午,县委书记许红兵到石桥镇交马岭村、红英园区、高铁炉村、王庄村,调研廊道绿化提升、项目盘活利用、人大换届选举、生态修复型采砂等工作。

在S231省道交马岭村段,许红兵认真察看沿线苗木补栽补植及生长状况,了解工作规划和施工进度,要求统筹规划、科学布局,抢抓春季绿化时节,扎实做好补植补栽,高标准做好廊道绿化提升工作。

红英园区项目前几年生产大棚闲置,土地利用效率低。在乡土人才的带动下,目前大棚内已陆续种植了珍稀菌,丰收在望。许红兵深入园区,听取相关情况汇报,要求在下一步发展中,转变思路,加大力度培育新的经济增长点,通过规范化管理、公司化运营,全力促进闲置资源盘活利用,提高土地利用效率,促进

经济高质量发展。

在高铁炉村“三务”公示栏前,许红兵察看乡(镇)人大换届选举公示情况,详细了解该镇人大换届选举工作进度。他强调,要牢牢把握人大选举工作政治要求,自觉把党的领导贯穿始终;要把严明换届纪律作为工作底线,全力营造风清气正的环境,依法依规开展换届选举工作;要加强组织协调、做好宣传引导、注重前后衔接,确保县乡(镇)人大换届选举工作有序推进。

在王庄村北的汝河河堤上,许红兵听取北汝河宝丰段生态修复型采砂工作进展情况汇报,要求强化综合管控,坚持疏堵结合,持续推行生态修复型采砂新模式,确保治理和经营兼顾,采砂和疏浚结合,开采和修复同步,全力打造河畅、水清、岸绿、景美的景象。

调研中,许红兵要求石桥镇镇、村干部要扑下身子,学习先进经验,掌握工作方法,撸起袖子加油干,统筹推进信访稳定、安全生产、乡村振兴等各项工作齐头并进协调发展。

肖志举、王素甫·库尔班·庞旭辉、金龙峰、王忠贤等县领导参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 县乡人大换届选举委员会第五次会议召开

3月4日上午,我县2022年县乡人大换届选举委员会第五次会议召开。县委副书记郭杰,人大常委会主任刘景华,县领导王浩、李庆、金龙峰出席会议。刘景华主持会议。

会议初步讨论并通过了代表候选人名单。会议强调,县选举委员会各成员单位要认真

贯彻落实中央、省委、市委和县委的部署要求,严格按照换届选举有关要求,依法选出人民满意的人大代表,以高度的政治责任感和严格的法律意识,扎实细致做好各项工作,圆满完成换届选举任务,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出应有的贡献。(薛现涛 姚西蕙)

全省前十 全市第一

## 我县“数字城管”通过预验收

近日,省城科会数字城管主任高玉楼一行11人对我县数字化城市管理系统进行验收。县委常委、政法委书记张毅,副县长陈国辉陪同。

验收组通过听取汇报、审阅资料、观看演示、实地查看等方式对我县数字化城市管理系统进行全面了解。经考核,专家组对我县数字化城市管理系统建设工作给予充分肯定。一致认为,我县数字化城市管理系统符合国家标准要求,达到验收标准,成绩在全省位居前十、全市第一,同意该系统通过预验收。同时,专家组还就加快推进业务和系统功能向专业责任部门延伸,实现数字化城市管理专业

部门全覆盖;强化高位监督的管理体制机制,将绩效评价结果纳入政府效能目标管理;进一步完善地理空间数据属性信息,建立数据长效更新机制等方面提出宝贵建议。

据了解,我县数字化城市管理监督指挥中心平台自运行以来,通过信息采集、登记派遣、核查督办、反馈结案,不断完善数字化城市管理系统平台建设及管理制度,逐步形成了“主动发现、精准指挥、部门联动、快速处置、有效监督”的城市管理新模式,实现了城市管理由粗放到精细、由被动到主动的重大转变,为推进城市精细化管理提供了有力支撑。(王登辉)

3月8日上午,由县委、县政府主办,县委宣传部、县文化广电和旅游局、县融媒体中心承办的宝丰县“喜迎二十大 奋进新征程——收获与梦想·我们的十三五和十四五”主题演讲比赛预赛在县图书馆举行,县委常委、宣传部长、副县长王浩出席活动。

王浩指出,要通过这次演讲比赛,激发大家干事创业的热情,把我县党员干部奋斗“十四五”的劲头展现出来,激励全县干群以饱满的精神推动宝丰高质量发展,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”助力添彩,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。(买士伦)

## 我县举行「喜迎二十大 奋进新征程」主题演讲比赛